

《想成为中国人的朋友》

Jさん

他是我以前的同事。20年前我因为调动工作来到九州开始亲近他了。

我比他大5岁，所以他觉得我好像是他的哥哥。他是优秀的设计工程师，也是热情的用功的人，工作做得很好。可是美中不足的是有流浪癖性。

无论工作怎么忙，如果可能对专业学习有好处的话，他都随意地休息赶快跑到外国去。我跟他是好朋友，所以他时常让我擦屁股了。

据他说，突然去外国的时候，他首先去那个城市的教会奉献祈祷，然后做投宿的拜托。由于他天生的亲近人，又厚脸皮，所以他在世界各国有很多天主教的朋友。

15年前的有一天，他跟我提出问题来商量了。他被某中国的大学教授的朋友劝诱想让他成为那个大学的教授。他非常喜欢中国。尽管他很想中国，可是他的夫人一直坚决反对。原因是中国大学教授的工资很低，所以生活费用不足而且孩子们的学费交不起。然而他的决心很坚强，爽快地接受了请求赶快去了杭州。

他在杭州的大学担当的课程是——新城市开发设计。

他去了中国以后，一直努力劝说他的家人召集他们去杭州，不过终于10年前还是离婚了。

随着中国的资本主义经济一部份开始导入，在中国开发沿海地区，那里变得很繁盛。这样，很多的开发设计委托找到他的大学来了，他越来越忙了。然后他被要求成立了设计开发公司。今年该公司已经成立13年了。

现在他的公司有50多位设计专家，工作的范围扩大到中国全境了，成长为在中国最大的设计公司之一了。

他作为工程师很优秀，不过因为天生悠闲的个性，对经营很难对付。尽管工作多忙，也不太有利益。

他从以前开始请我指导他的公司好多次,可是我的工作也很忙,不能帮助他。我总算从3年前开始能指导他了,现在2个月1次去杭州指导他的公司。

他的公司的会计担当者欺骗经费,还有复数的公司职员倒卖工作,并且管理人员裹有巨款逃跑了,这样他的公司有了很多的各种各样的问题。我去确立完成了该公司的组织,规则和检查体制,之后变成了赚钱的公司。因此,我也变得对中国历史和文化关心起来了,所以开始学习汉语了。

在中国逗留中我每天下班以后跟他一起去吃各种中国菜,然后去卡拉OK唱歌,我们一边享受一边重温旧情。

现在印度的朋友对他请求说,在印度建立他的设计公司;我们还一起去了越南市场调查。他还有很多想做的事。

据说他是非常喜欢中国的,他的梦想是归化中国籍。可是,这是相当难的事。听说到现在在杭州对日本人中国归化做成的只有1名。

我想帮助他的事实现了,完成了我的梦想!我很欣慰!

完